

Этот энергичный, драйвовый ROCK!



Не видели? Много потеряли! После двухлетнего перерыва рок-фестиваль Rock in the Park вновь собрал всех любителей тяжёлой музыки!

16 июля в этнокультурном парке «Бызовая» состоялся долгожданный и жаркий Рок-фестиваль Rock in the Park. Живой звук - главная особенность этого фестиваля.

Среди участников мероприятия были исполнители из Сыктывкара - группа Ascend To The Heavens - и Инты - группа «Севериада».

Печору представляли группы DIFault и «TeaTroK», а также солисты Нина Терентьева, White Fox и Сергей Бондарь.

Группа Ascend To The Heavens исполняла свои песни на английском языке, а группа «Севериада» - на коми. Не передать словами,

насколько сильно они заряжают своей энергетикой! Это надо слышать и видеть воочию. Солисты из Печоры исполнили каверы легенд русского рока.

Надо отметить, что участники фестиваля работают на своем энтузиазме и подзаряжаются только любовью к музыке и своему коллективу.

Для того, чтобы гости не заскучали, работал фудкорт, были организованы развлечения. На площадке страйкбольного сообщества Печоры любой желающий мог примерить амуницию, сделать селфи на тематической фотозоне и, конечно же, пострелять. Площадка печорского клуба «Северная Авария» помогла любому желающему почувствовать себя байкером и прокатиться с ветерком. Площад-



ка «Черемушка» встречала вкуснейшим шашлыком, выпечкой и прохладительными напитками.

В перерывах между выступлениями для гостей состоялся розыгрыш призов. Четыре счастливчика стали обладателями подарочных сертификатов в студию татуажа, в караоке/vip комнату и на посещение кафе.

Все прошло в лучших фестивальных традициях - сцена посреди поляны, свежий воздух, отдых на природе, душевная атмосфера. Концерт собрал больше сотни поклонников культового жанра. Гостей порадовала не только погода, но и самые крутые исполнители.

Участники фестиваля вкладывали в свою музыкальную работу всех себя целиком и без страха и упрека дарили свои старания зрителю. Именно поэтому концерт получился таким творческим, душевным, энергичным, нереально крутым и драйвовым!

Все танцевали, подпевали и устраивали слэм. А один из гостей, воодушевившись выступлениями участников, вышел на сцену с собственной музыкальной композицией и признался девушке в своих чувствах.

Желаем всем участникам фестиваля процветания в своем деле! И, конечно же, с нетерпением ждем их новых работ.

Надеемся, что в следующем году гостеприимная площадка этнокультурного парка «Бызовая» сможет объединить на своей сцене всех исполнителей рок-музыки Республики Коми.

Ольга Полежаева

